

Αγαπητοί Γονείς

Με την έναρξη της νέας Σχολικής χρονιάς, είμαστε υποχρεωμένοι να εφαρμόσουμε τις οδηγίες του ΕΟΔΥ λόγω Covid-19.

Όπως είναι λογικό δημιουργήθηκαν πολλά ερωτήματα από τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς για τη σωστή εφαρμογή τους.

Αυτό ήταν και το κύριο θέμα συζήτησης κατά τη συνάντηση που είχαμε την Πέμπτη 1-10-2020 με το σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, αλλά και με τον Σύλλογο εκπαιδευτικών του Σχολείου που έγινε την ίδια ημέρα.

Απαντώντας στα ερωτήματα αυτά, σας ενημερώνουμε ότι :

οι γονείς δεν εισέρχεστε στον εσωτερικό χώρο του Σχολείου χωρίς μάσκα και ραντεβού. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επισκεφθείτε το σχολείο θα πρέπει να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά ή με e-mail ώστε να πραγματοποιηθεί η συνάντηση σε ημέρα και ώρα που σας βολεύει και δεν θα δημιουργήσει πρόβλημα στη λειτουργία του Σχολείου.

Εννοείται πάντα φορώντας την προστατευτική μάσκα.

Όλοι πρέπει να είμαστε προσεκτικοί, υποψιασμένοι και σε ετοιμότητα σχετικά με την υγεία των παιδιών μας και καλό θα είναι να υπάρχει συχνή επικοινωνία με τον δάσκαλο της τάξης, ώστε να γνωρίζει τυχόν προβλήματα σχετικά με την υγεία του παιδιού και τον λόγο απουσίας του.

Μην διστάζετε να κρατήσετε τα παιδιά στο σπίτι αν υπάρχει πρόβλημα και να επιστρέψουν μόνο όταν έχουν ιαθεί πλήρως.

Αν θεωρήσετε ανησυχητικά κάποια συμπτώματα, επικοινωνήστε με τον οικογενειακό γιατρό σας, για να σας δώσει περισσότερες οδηγίες καθώς και μια γνωμάτευση για να κατοχυρωθείτε και εσείς αλλά και το Σχολείο.

Σε περίπτωση που η απουσία του μαθητή έγινε για κάποιο άλλο λόγο ή δεν έχετε επισκεφτεί γιατρό, αρκεί η ενημέρωση του Δασκάλου της τάξης και μια Υπεύθυνη Δήλωση που θα αναφέρει την αιτία της απουσίας, την οποία θα έχει ο μαθητής στην τσάντα του κατά την επιστροφή στο Σχολείο.

Επίσης μέσα στην τσάντα του μαθητή, φροντίστε να υπάρχουν κάθε μέρα 3 απλές μάσκες, σε ένα σακουλάκι, τις οποίες θα χρησιμοποιεί μόνο σε περίπτωση ανάγκης ο μαθητής, όταν πάθει κάτι η δικιά του.

Τέθηκε ένα πρόβλημα από τον σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων σχετικά με το βάρος της τσάντας ειδικά στα παιδιά των μικρών τάξεων. Μάλιστα κάποιοι γονείς ανέφεραν ότι ο δάσκαλος τους ζήτησε από τα παιδιά να κουβαλάνε κάθε μέρα όλα τα βιβλία τους. Σας πληροφορούμε ότι κανένας δάσκαλος και φέτος και τα προηγούμενα χρόνια δεν έχει ζητήσει κάτι τέτοιο. Αντίθετα έχουμε αποφασίσει να μεταφέρουν στην τσάντα μόνο όσα είναι απαραίτητα, ενώ τα υπόλοιπα θα μένουν στο Σχολείο ή στο σπίτι. Επομένως μπορείτε να ενημερωθείτε από τον δάσκαλο της τάξης, τι πρέπει να περιέχει η τσάντα του κάθε μαθητή. Εμείς παρόλα αυτά αν ο δάσκαλος στην υποδοχή του σχολείου, εντοπίσει κάποιο παιδάκι που δυσκολεύεται με τη μεταφορά της τσάντας του, φροντίζει να το βοηθήσει. Καλό θα είναι όμως να ελέγχετε και εσείς την τσάντα του παιδιού σας ώστε να έχει τα απαραίτητα που ζητά ο δάσκαλος.

Τέλος για να μην συνωστίζονται οι γονείς κατά τη λήξη του σχολικού ωραρίου, καλό θα είναι λίγα λεπτά πριν χτυπήσει το κουδούνι να εισέρχονται στην αυλή **μόνο οι γονείς της Α΄ Τάξης** για να παραλάβουν τα παιδιά τους.

Ο Δ/ντής του 3^{ου} Δ.Σ. Φλώρινας

Συγκελάκης Γεώργιος